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Název/jméno uchazeče:
Klikněte sem a zadejte text.
IČ:
Klikněte sem a zadejte text.
DIČ:
Klikněte sem a zadejte text.
Adresa sídla*:
Klikněte sem a zadejte text.
Adresa provozovny/provozoven*:
Klikněte sem a zadejte text.

* Pokud uchazeč na území MAS Region Kunětické hory nemá sídlo ani provozovnu, je potřeba popsat/doložit jeho prokazatelné působení na území MAS Region Kunětické hory v příloze.

Jméno statutárního zástupce: Klikněte sem a zadejte text.
Jméno kontaktní osoby: Klikněte sem a zadejte text.
E-mail: Klikněte sem a zadejte text.
Telefon:  Klikněte sem a zadejte text.
Web: Klikněte sem a zadejte text.

Popis zkušeností s realizovanými aktivitami a cílovými skupinami (stanoveny v příloze č. 2 výzvy) – u každé aktivity musí být alespoň jedna cílová skupina, každou aktivitu popište zvlášť: Klikněte sem a zadejte text.
 
Uchazeč odesláním tohoto formuláře na e-mail holeckova.masrkh@email.cz čestně prohlašuje, že:
· není v likvidaci, v úpadku, hrozícím úpadku či proti nim není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon); 
· nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti; 
· nebyl na něj vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem; 
· nebyla mu v posledních 3 letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů; 
· není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl 
· nepředstavuje alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti, a to i v případě, kdy je obchodní společnost ve svěřenském fondu, jehož zakladatelem, správcem, obmyšleným nebo jinou osobou ve smyslu zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, je veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů. 

Uchazeč zároveň odesláním tohoto formuláře na e-mail holeckova.masrkh@email.cz prohlašuje, že:
· všechny uvedené údaje v tomto formuláři a k němu přiložených přílohách jsou pravdivé a je si vědom případných právních důsledků nepravdivosti obsahu. 
· formulář podává s cílem stát se partnerem s finančním příspěvkem MAS Region Kunětické hory, z.s. při realizaci projektu „Komunita pro komunitu“ financovaného z OPZ+, přičemž toto partnerství je podmíněno realizací tohoto projektu. 
· si je vědom, že údaje z tohoto formuláře budou MAS Region Kunětické hory zpracovávány v listinné i elektronické formě pro potřeby administrace akčního plánu OPZ+ a dotační žádosti projektu Komunita pro komunitu a evidence. Bere na vědomí, že osobní údaje vedené v žádosti o dotaci mohou být dále zpracovávány MAS Region Kunětické hory, orgány EU nebo České republiky. S těmito údaji bude nakládáno v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů a dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679, ve znění pozdějších předpisů.
· si vědom svých práv, které mu poskytuje zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, aktuálně účinných právních předpisů o ochraně osobních údajů, včetně právních předpisů EU.




Dne: Klikněte sem a zadejte datum.
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